

之前说科比休战6周,昨天又宣布他赛季报销

三大原因让湖人“抛弃”科比



去年12月,科比左膝受伤,湖人宣布他将休战6周。如今,已经11周过去了,科比不仅没有复出,湖人反而在昨天宣布这位当家球星赛季“报销”。消息发布后,科比也在第一时间接受了记者的采访。“我现在还好。不过,我想要上场打球,但是不得不接受现实。”科比说。

湖人为什么“抛弃”科比?据媒体分析,原因有三:其一,36岁的科比伤势恢复慢,湖人不不舍得让他冒险复出;其二,湖人能从保险公司得到475万美元的赔偿;其三,没有科比,湖人可以继续摆烂,以求获得高选秀顺位,下赛季为科比选来一个好搭档甚至是球队的未来核心。

不舍得科比冒险参赛

去年常规赛最后阶段,科比在对阵勇士的比赛中遭遇“毁灭性”的跟腱撕裂,手术之后他休战了240天。去年12月,科比终于复出,原以为满血复活的“飞侠”将再次起航,可惜仅仅打了6场比赛,他的左膝盖又受伤了,再度进入伤停状态。之后,湖人宣布科比休战6周。

如今,11周过去了,虽然其间科比一直在努力恢复,但昨天经过队医史蒂夫·罗姆巴多的检查后确认,科比的伤势并没有痊愈。“队医和训练师认为我的膝伤还没康复,为了防止再次受伤,他们建议我这个赛季不要打了。”科比无奈地说。对于科比而言,坐在场下看队友打球无疑是最煎熬的事情,“我比任何人都着急,伤病简直要把我逼疯了。”

虽然已经36岁了,但科比对下赛季仍充满信心:“我不会说能回到巅峰状态,因为那样每个人都会认

为我肯定疯了,但事实是,我肯定会回来的。”

可少掏475万美元

根据NBA劳资协议规定,球队中薪水最高的5名球员如果单赛季连续休战超过41场,保险公司将会为这41场之后的每一场比赛的80%薪金买单。科比如今赛季“报销”,意味着他将休战57场比赛,而保险公司必须为16场比赛(57-41)中的80%薪金买单,也就是475万美元。如果科比一个赛季都“报销”会如何?意味着保险公司将掏1218万美元,也就是说,科比复出的6场球,让湖人少拿了743万美元的保险金。这也是湖人为什么不希望科比复出的原因之一,如果科比复出,湖人连一分钱的保险金都拿不到,既然球队认为科比伤势仍存在隐患,而对球队的战绩也无力回天,干脆让他休战,尽可能地领取更多的保险金。

有机会获高选秀顺位

目前,湖人以22胜42负的战绩排名西部倒数第二,进军季后赛基本没有希望了。对于处于重建阶段的湖人来说,想办法寻求一个高的选秀顺位才是重中之重。如今,紫金军团握有2014年的首轮选秀权,而2014年被专家广泛认为是一届选秀大年,哪怕一场NCAA的比赛都还没参加,安德鲁·维金斯、贾巴里·帕克等球员的名字已是如雷贯耳,有不少美国专家都认为2014年的选秀质量将直逼甚至超过1996年和2003年的黄金一代。

根据规定,排名越靠后,获得状元签的可能性就越大,但是碍于面子,湖人想像雄鹿、76人这样的队伍公开摆烂并不是一件容易的事。但现在不同了,科比赛季报销,湖人迎来了他们摆烂并谋求高顺位的最好机会。

现代快报记者 黄成宇



看科比要等下个赛季了

延伸阅读

“禅师”将任尼克斯总裁

年薪超过1500万美元

昨天,据NBA官网报道,经过漫长的等待之后,“禅师”菲尔·杰克逊终于将加入纽约尼克斯的管理层。

“正式通告,菲尔·杰克逊将加入尼克斯!这一举动将对改造这支球队的文化产生很大的帮助!”担任NBA TV解说员的格雷格·安东尼率先在推特上确认了这个消息。而昨天早些时候,据《纽约邮报》报道称,“禅师”已经与尼克斯达成了原则协议,并且将着手负责这支球队的篮球事务。此外,他上任后的头衔将会是球队的“总裁”。

据悉,双方的律师将会在本周末审核并敲定这份合同的最后细节。

现在外界普遍关心的一个话题可能是“禅师”的薪水到底是多少?据《纽约每日新闻》得到的消息,菲尔·杰克逊的年薪预计将会超过1500万美元。

现代快报记者 黄成宇

兴业银行“安愉人生” 为您量身定制的养老金融方案

兴业银行为广大老年客户量身定制“安愉人生”养老金融方案,优化金融产品、客户权益两套体系,整合专属理财、信用贷款、便利结算、增值服务四项内容,并推出老年客户专属理财卡——松鹤卡,帮助老年客户实现资金的有效增值和生活品质的持续提升。详情请咨询兴业银行各营业网点或致电客户服务热线95561。

 **兴业银行**
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
绿色金融 共创美丽中国

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn 无线兴业: wap.cib.com.cn